

“于是,三年后,我走到你面前说,咱们聊一块钱的吧。你放下剧本,咱们开始聊,让那个下午变得无比漫长。”“有力量相爱,也有力量放手,这样好,各生欢喜。”这样颇有文艺小清新的字句,如果告诉你这是明星的离婚宣言,你信吗?

之前,也许很难有人相信这一点,但是昨天张歆艺与导演杨树鹏就用事实告诉读者,原来离婚宣言也可以如此文艺,甚至有网友表示,这根本不是离婚宣言,而是“一封情书”。

现代快报记者 刘磊



张歆艺与杨树鹏

这是离婚宣言? 明明是文艺范情书嘛!

杨树鹏发“一封情书”证实与张歆艺和平分手
网友称如此文艺范的离婚宣言娱乐圈罕见

张歆艺、杨树鹏证实离婚传言

近日有网友在微博中爆出张歆艺与导演杨树鹏已秘密离婚,两人于24日现身陕西省宝鸡民政局,秘密办理离婚手续。甚至有消息称,两人情变的导火索是张歆艺的前男友王志飞。

据悉,张歆艺与大她16岁的王志飞曾有一段7年的感情。

昨天中午,杨树鹏微博发表了“一封情书”,称“有力量相爱,也有

力量放手,这样好,各生欢喜。”证实与张歆艺和平分手。

随后,张歆艺转发该微博,称“我们走过的道路,打过的怪兽,旅行所经之地,海洋和花朵,云和幻想,都还在心里,所以请你继续相信爱情,哪怕追寻千里万里。”

两人的言语中证实了离婚的传闻,但是对于“因王志飞导致情变”的说法,都没有提及。

聚少离多是感情最大的杀手

记者了解到,2012年10月10日,张歆艺在微博中公布:“林大夏二姐我终于找到二姐夫啦!大家祝福我吧!”她与杨树鹏的爱情正式公开,正值上升期的张歆艺如此大胆的举动很让人震惊。2013年5月22日,张歆艺与杨树鹏在陕西省宝鸡市领证结婚,本想暂时不公开,却被网友爆料,顿时新闻铺天盖地。随后两人也经常一起秀甜蜜,甚至在去年春节的时候,两人还一起给媒体送祝福。

但是为什么如此恩爱的两人最

终离婚了呢?对此,张歆艺宣传人员在采访时称:“他们属于和平分手,没有小三没有劈腿,没那么狗血。作为导演,杨树鹏要经常为项目而忙碌,通宵开会都是常事;作为演员,张歆艺不是在片场就是在飞机上,两个人连电话都可能要经常约时间,更何况见面。”

另外,截至记者发稿前杨树鹏并没有接受媒体采访,张歆艺则在乌镇参加戏剧节。“虽然是和平分手,但两人肯定都是黯然神伤的。”张歆艺宣传人员说。

文艺范分手宣言看哭网友

昨天杨树鹏的《一封情书》看哭了无数网友,如果没有“离婚”这个让人遗憾的注解,谁会相信这是写给曾经的妻子?

“看过互相埋怨的,看过互相揭短的,也看过各自祝福的,但是这样文艺的,还是第一次见。也许,这样的感情我一辈子都不会经历,一生也没有拥有的幸运。”网友“藤

井”留言说“一别两宽,各生欢喜。”

网友“congwei”也感叹,这样的“一封情书”让自己重新学会珍惜拥有,“他们曾经那样幸福,他们分开得也如此平静,也许这才是爱过,深爱过……最好的诠释。在这样安静的文字里,看到的是充满诚意的爱护,不自觉两行泪,有遗憾也有感动。”



《北平无战事》剧照

抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次抢书活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢书页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会免费获得相关签名新书。数量有限,先到先得,赠完即止。

书局很热闹

2场签售会:今天上午大冰,周六下午刘和平

这两天,大众书局有点忙。山东卫视首席主持人刘和平继2013年首次出书后,2014年继续“跨界”写书,今天上午10点半,大冰为新书《乖,摸摸头》在大众书局进行签售。新书《乖,摸摸头》记录了大冰十余年的游历,书中讲述了12个真实的传

奇故事。周六下午2点,大众书局将迎来一位重量级客人刘和平。近来由刘和平编剧的历史巨制《北平无战事》一经播映,便被称为“现象级”神剧,掀起“北平”热潮。此次,著名剧作家刘和平也携《北平无战事》原著同名小说于书局进行签售活动,“北平迷”们将有机会与“神剧”编剧近距离接触。届时演员董勇将作为嘉宾出席签售会。

快报很给力

快报为读者准备了10本免费签名新书

2场新书签售会将带给读者2本新书,2本新书都将为读者“讲故事”。快报这次也为广大读者谋来了福利。此次签售的2本书,快报将为读者提供《乖,摸摸头》、《北平无战事》签名新书各5本,总计10本签名新书。

记者手记

离婚宣言也是技术活

王菲、李亚鹏离了。张柏芝、谢霆锋离了。潘粤明、董洁离了。姚晨、凌潇肃离了……在明星感情瞬息万变的娱乐圈里,离婚的消息一直不绝于耳。如今,张歆艺与杨树鹏也宣布婚姻走到了尽头。虽然张歆艺、杨树鹏与前面几对相比,算不得顶级大腕,但是他们却用另一种方式,把自己推到了舆论的制高点。而这个筹码就是那代表离婚宣言的“一封情书”。

离婚宣言真的是技术活,尤其是在当下的娱乐圈。

杨树鹏这“一封情书”中,字里行间满满都是爱的记忆。其文艺范的笔法,读来让人在扼腕的同时,多了许多怜惜与好感。而张歆艺的宣言也成功诠释了“好聚好散”的最高境界。

追溯过往,明星的离婚宣言中有过太多狗血的戏码。当年度渣庆与伊能静,“本人已经与××(对方名字)签订协议,结束彼此的婚姻关

系。希望家人能回归平静。谢谢各位的关心,你们辛苦了!”的言辞,冰冷刺骨。谢霆锋与张柏芝“本人张柏芝、谢霆锋正式宣布我们因性格不合而共同决定离婚”的声明,也透露出了“情浅缘薄”的悲哀。更有甚至,像贾静雯和孙志浩,潘粤明和董洁,更是把离婚弄成了一出“狗血的骂仗”,让人咋舌……

不过,好在还有王菲、李亚鹏,还有李宗盛、林忆莲。王菲“这一世夫妻缘分尽至此,我还好,你也保重”的干脆利落,李亚鹏“希望你现在是快乐的,我的高中女生”的说辞让人心生哀叹。李宗盛、林忆莲用歌词串起的“当爱已成往事”,也让人感悟“我们的爱若是错误”的悲哀。如今,张歆艺、杨树鹏,又给这个技术活打了新的文艺标签。

虽然依然是“离婚”这个注解,但是多少让外人依然相信爱,依然相信他们爱过。

浮世绘

84岁女主角很拉风 法国话剧《萨瓦纳湾》 来宁展演

为纪念法国著名作家玛格丽特·杜拉斯诞辰100周年,法国话剧《萨瓦纳湾》,将于本周五、周日晚登上南京白云亭文化艺术中心的舞台。据悉,该剧由南京鼓楼区文化局、广州博尔赫斯书店艺术机构与南京法语联盟等主办。

作为剧中主演之一的卡特琳娜虽已84岁高龄,却依旧活跃于舞台之上。对此,老太太认为这很正常,并没有什么特殊,还表示“因为有人来找我演,所以我就演了”。当被问及“是否观众需要就会一直继续”,老太太爽朗地应道,“为什么不继续呢?只要我的身体允许”。谈及对于杜拉斯的印象,卡特琳娜回忆,当时杜拉斯还曾因身高比自己略高几公分而有些小骄傲。

实习生 陆陈媛
现代快报记者 刘磊

李金铭真人秀节目 与“大嫂”起冲突

今晚,《明星到我家》第四期将如期与粉丝见面。“远嫁”到云南乡村的四位女星迎来了更多的挑战。记者了解到,卖萌专业户、软妹子李金铭竟然和大嫂上演了一场妯娌大战。

据悉,上一集中,李金铭和大嫂在挖笋比赛中获胜。落败的大嫂原本答应洗全家衣服,但她要求李金铭帮忙分担。面对大嫂的“耍赖”李金铭称要“愿赌服输”,气氛由起初的玩笑轻松渐渐严肃。之后,二人在挑水过程中再次发生冲突,矛盾不减反增。最终引发一场肢体冲突。

现代快报记者 刘磊

越剧公益演出 等你来

2013年3月,由南京市文明办、南京市志愿者协会联合现代快报,共同选拔了首批10名“社区艺术教师志愿者”走进南京10个社区,义务开展文化活动,至今已持续一年半时间。11月7日下午1点半,一场由“明星”参与表演的越剧经典折子戏将在南京市文联小剧场举行,社区艺术教师胡发辉将和她的弟子,与南京市越之春越剧团一起登台合作。

现代快报记者 仲青

艺术热点

陆君 范建华紫砂展

展览时间:10月30日~11月14日
展览地点:江苏工美馆

陆君、范建华夫妇均师出名门,是宜兴“紫砂七老”的嫡脉传人。展览共展出了陆君、范建华夫妇及其弟子杰作佳品二百四十余件。参观者在观展的同时还能亲身体验制壶过程。

现代快报记者 杨於佳

自然的节拍—2014当代 纸上作品展

展览时间:10月29日~11月7日
展览地点:江苏省文化发展基金会艺术馆

本次展览由省委宣传部、省文联主办,展出张友宪、谢中霞、朱智伟、副连会、薛扬纸本作品数十幅。张友宪的作品里水墨蓬勃的生命力和明朗的艺术格调令人期待。

实习生 彭新松
现代快报记者 徐馨儿

《北平无战事》编剧来宁 想要签名? 快报帮你!

今明两天,大众书局将迎来2位客人——主持人大冰、剧作家刘和平将分别在书局举行新书签售会。现代快报也为广大读者谋来福利,为读者准备了10本免费签名新书。只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),就有机会获得他们亲笔签名的新作。

实习生 陆陈媛 现代快报记者 刘磊